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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Scor total acumulat _________ 

Raionul

Localitatea

Instituţia de învăţămînt

Nume, prenume



Nr. Item Scor 
 

1. 
 
Să se completeze caseta, astfel încît să se obțină o propoziție adevărată.  
 
“Valoarea expresiei 𝑎𝑎 = 2

3
�√7 − 2��√7 + 2� este numărul                .” 

 

 
L 
0 
2 

 
2. 

 
În desenul alăturat, dreptele 𝑎𝑎 și 𝑏𝑏 
sunt paralele, iar 𝑐𝑐 este secantă. 
Utilizînd datele din desen,   să se afle 
valoarea lui x.   
 
 

𝑥𝑥 =                . 

 

 

 
L 
0 
2 

 
3. 

 
În desenul alăturat este reprezentat graficul 
funcției 𝑓𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏.  
Să se scrie în fiecare casetă unul dintre semnele 
“<”, “>” sau “=”, astfel încît propozițiile obținute 
să fie adevărate. 

𝑎𝑎            0;       𝑏𝑏             0. 

 

 
L 
0 
1 
2 

 
4. Fie 

𝑎𝑎
𝑏𝑏

= 2
3
. Să se afle valoarea expresiei  

𝑎𝑎+5𝑏𝑏
2𝑎𝑎−𝑏𝑏

.  
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Răspuns:__________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 

c 

𝑥𝑥° 

55° 

25° 

b 

a 

y 

O x 



 
5. Să se calculeze:  47 ∙8−3

3∙23+23. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 

 
 
 
Răspuns:___________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

 
6. Să se determine intervalele de monotonie ale funcției  

𝑓𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −𝑥𝑥2 − 4𝑥𝑥 + 5. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Răspuns:________________________________________ 
________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
7. Fie 𝐴𝐴 mulțimea soluțiilor reale ale inecuației  

(𝑥𝑥 + 1)2 + (𝑥𝑥 + 2)(𝑥𝑥 − 2) − 9𝑥𝑥 + 8 > 0, iar 𝐵𝐵 = [0; 4].  Să se determine 𝐴𝐴 ∩ 𝐵𝐵. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:____________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 



 
8. În desenul alăturat, 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 este un trapez 

isoscel, în care 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 4 𝑐𝑐𝑐𝑐, 𝐷𝐷𝐷𝐷 = 3 𝑐𝑐𝑐𝑐 și     
𝑚𝑚(∢𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 60°. Să se afle aria trapezului 
𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.  
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:____________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 

 
9. Un autoturism a parcurs distanța de la orașul A pînă la orașul B timp de 7 ℎ și 

30 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚, în modul următor: prima jumătate de distanță cu viteza de 70 𝑘𝑘𝑘𝑘/ℎ,  iar 
cealaltă jumătate - cu viteza de 80 𝑘𝑘𝑘𝑘/ℎ.  Să se afle distanța dintre aceste orașe.  
Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 
 
Răspuns:_____________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

 
10. Sunt date trei bile. Razele a două dintre ele au lungimi de 5 cm și 12 cm. Se știe că, 

pentru a vopsi a treia bilă, se folosește aceeași cantitate de vopsea cît ar fi necesară 
pentru a vopsi celelalte două bile. Să se afle lungimea razei bilei a treia. 
Rezolvare: 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

Răspuns:____________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

A 

C D 

B 



 
11. Să se afle valorile reale ale parametrului 𝑎𝑎, astfel încît soluțiile reale  𝑥𝑥1 și 𝑥𝑥2 ale 

ecuației 𝑥𝑥2 − 2𝑥𝑥 + 𝑎𝑎 − 2 = 0  să verifice relația 3𝑥𝑥1 + 𝑥𝑥2 = −4.   
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:____________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
12. O firmă prestează servicii de transport, utilizînd transport auto și  transport 

feroviar. Suma (exprimată în mii lei) percepută de această firmă pentru 
transportarea unei tone de marfă, la distanța de 𝑥𝑥 𝑘𝑘𝑘𝑘, se calculează conform 
formulei 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 7

500
𝑥𝑥 + 3, pentru transportul auto, și conform formulei         

𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 3
500

𝑥𝑥 + 7, pentru transportul feroviar. Să se determine distanța, începînd 
cu care transportarea unei tone de marfă este mai rentabilă cu transportul feroviar. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:__________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 

Anexă 

𝐴𝐴𝑡𝑡𝑡𝑡 . =
𝑎𝑎 + 𝑏𝑏

2
∙ ℎ 

𝐴𝐴𝑐𝑐 .𝑠𝑠𝑠𝑠 . = 4𝜋𝜋𝑟𝑟2  

𝑎𝑎2 − 𝑏𝑏2 = (𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏) 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 + 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

𝑥𝑥2 + 𝑝𝑝𝑝𝑝 + 𝑞𝑞 = 0,   𝑥𝑥1 + 𝑥𝑥2 = −𝑝𝑝,   𝑥𝑥1 ∙ 𝑥𝑥2 = 𝑞𝑞 

𝑉𝑉 �−
𝑏𝑏

2𝑎𝑎
;  −

∆
4𝑎𝑎
� , ∆= 𝑏𝑏2 − 4𝑎𝑎𝑎𝑎 

 

 

 


